



У К Р А Ї Н А
СОСНИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
Корюківський район
Чернігівська область

проект
Р І Ш Е Н Н Я № 21--VIII
(двадцять першої сесії восьмого скликання)

20 жовтня 2023 р.
смт Сосниця

**Про надання дозволу на виготовлення
технічних документацій із землеустрою
щодо встановлення (відновлення) меж
земельних ділянок в натурі (на місцевості) (паї)**

Розглянувши заяви громадян «Про надання дозволу на виготовлення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості)» та підтверджуючі правовстановлюючі документи на земельні ділянки, селищна рада, керуючись ст. 12,17, 81, 125, 126 ЗКУ, ст. 25 ч. 2 ЗУ «Про землеустрій» та Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», **ВИРІШИЛА:**

I. 1. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Тополь Валентині Павлівні, яка проживає за адресою: вул. Святкова, 11, смт Козелець Чернігівського району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Вільшане Корюківського району Чернігівської області, № паю 347 рілля – 2,51 га, № паю 342 сіножаті – 4,11 га.

2. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Іващенко Вірі Петрівні, яка проживає за адресою: вул. Калинова, 57, м. Мена Корюківського району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Бутівка Корюківського району Чернігівської області, № паю 430 рілля – 3,25 га, № паю 376 сіножаті – 2,93 га.

3. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Іванченко Валентині Степанівні, яка проживає за адресою: вул. Шевченко, 4/95, м. Ірпінь.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Кнути Корюківського району Чернігівської області, № паю 198 рілля – 1,27 га, № паю 468 кормові угіддя – 1,20 га.

4. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Багнюк Світлані Володимирівні, яка проживає за адресою: вул. Довженка, 25, с. Пекарів Корюківського району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Пекарів Корюківського району Чернігівської області, № паю 247 рілля – 2,09 га, № паю 855 кормові угіддя – 0,84 га.

5. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Бойко Олександрі Андріївні, яка проживає за адресою: с. Терни Полтавської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Конятин Корюківського району Чернігівської області, № паю 373 рілля – 1,0090 га, № паю 373 кормові угіддя – 0,7795 га.

6. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Кошілю Валентину Миколайовичу, який проживає за адресою: вул. Північна, 48а м. Чернігів.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Пекарів Корюківського району Чернігівської області, № паю 256 рілля – 2,52 га, № паю 891 кормові угіддя – 0,94 га, № паю 217 рілля – 1,08 га, № паю 569 кормові угіддя – 0,70 га.

7. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Кошілю Валентину Миколайовичу, який проживає за адресою: вул. Північна, 48а, м. Чернігів.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Пекарів Корюківського району Чернігівської області, № паю 256 рілля – 2,52 га, № паю 891 кормові угіддя – 0,94 га, № паю 217 рілля – 1,08 га, № паю 569 кормові угіддя – 0,70 га.

8. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Процел Тетяні Михайлівні, яка проживає за адресою: вул. Смирнова, 71б, с. Козляничі Корюківського району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Козляничі Корюківського району Чернігівської області, № паю 79 рілля – 2,12 га, № паю 89 сіножаті – 0,53 га, № паю 89 сіножаті – 0,33 га.

9. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості),

для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Мірному Дмитру Володимировичу, який проживає за адресою: с. Кудрівка Корюківського району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Киріївка Корюківського району Чернігівської області, № паю 69 рілля – 2,64 га, № паю 159 кормові угіддя – 0,93 га.

10. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Бабасьовій Ганні Юрїївні, яка проживає за адресою: вул. Червона, 2, с. Бутівка Корюківського району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Велике Устя Корюківського району Чернігівської області, № паю 248 рілля – 1,27 га, № паю 15 сіножаті – 0,3244 га, № паю 15 сіножаті – 0,2917 га, № паю 162 пасовище – 0,16 га.

II. При виготовленні технічних документацій із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність всі видатки та фінансові витрати покласти на громадян.

III. Контроль за виконанням даного рішення, покласти на постійну комісію з питань земельних відносин, природокористування, планування територій, будівництва, архітектури, охорони пам'яток історичного середовища та благоустрою.

Селищний голова

Андрій ПОРТНИЙ